



# 长拳棍术全能夺冠 为郑州拿下第十七金 王彦霖:提升难度,瞄准全运会



武术「全能王」王彦霖

一套刚劲有力的棍术完成之后,王彦霖稳稳站在场边,脸上的表情淡定中透着自信——虽然分数还没出来,但刚刚的表现已经让他心里“有了底”。少顷,出现在场内大屏幕上的分数也验证了他的判断:10.903分,又是一个全场最高分。加上前一天在长拳项目上高居第一的11.120分,这个17岁少年将首届学青会武术套路男子长拳棍术全能金牌稳稳收入囊中。  
正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图 南宁报道



## 5岁的时候 因为“调皮”学武术

虽然才17岁,但王彦霖练武的历史已经有了12年。5岁的时候,因为“调皮”,他被家人送到塔沟武校。“起初就是觉得好玩儿,慢慢地就发现自己真的很适合武术,越来越喜欢,就这么坚持了下来。”11岁的时候,王彦霖被选入省武术套路队,开始更专业的训练,13岁便在二青会上拿到了冠军。“悟性好,愿意练,也吃得苦。”宋立这样评价自己的爱徒。

学青会之后,王彦霖就要逐步转入成年组的比赛,这会是一个很重要的转折。“接下来就会参加全国锦标赛、全运会这些成年组的比赛了。”王彦霖说,“对更高水平的比赛和优秀选手我也有关注,我的基本功,表现力都还可以,主要是难度上要有提升,这是下一步重点要做的。”

对于两年后的全运会,王彦霖说:“先定个小目标,争取进入前六吧。”而这个小小目标,在宋立看来确实有点儿“小”了:“他有些保守了,我觉得。”

## 国足抵达泰国

世预赛首战想要拿分并不容易

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)中国男足的又一次世预赛征程即将正式展开。当地时间11月14日18点13分,中国男足所搭乘的航班落地泰国曼谷素万那普机场,11月16日晚,由扬科维奇率领的球队就将迎来美加墨世预赛亚洲区三十六强赛的第一场小组赛,面对近年来整体实力增长很快的泰国男足,国足能否迎来“开门红”格外令人关注。据悉,对于此行的目标,中国男足并没有定下全取3分的目标,而是“拿分就行”。

从11月9日开始,中国男足便在深圳集结,进入备战世预赛的冲刺阶段。在此期间,扬科维奇根据泰国队的特点安排了非常有针对性的技战术训练。由于中超联赛刚刚结束,队中的大部分球员都处于比较疲劳的状态,有些队员还存在伤病,因此集训日程安排虽然非常紧凑,但是量并不大。此次集训期间,球队内部没有安排哪怕一次的全场对抗演练。

抵达泰国之后,国足在当地也只安排了一次训练,便是15日晚的官方场地适应性训练。

## 足协启动新赛季准入工作

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)日前,记者从河南足球俱乐部获悉,中国足协日前通过官方渠道发布了2024赛季中超、中甲和中乙联赛俱乐部准入工作的通知,明确要求各级俱乐部应在11月7日至12月5日期间提交准入材料。

通知还特别要求,各俱乐部须上传《2023赛季俱乐部全额支付球员薪酬确认表》和《2023赛季俱乐部全额支付工作人员薪酬确认表》作为2023赛季未拖欠逾期应付款的证明材料。同时,各俱乐部应保证无历史欠薪,并提交《俱乐部无历史欠薪承诺书》。这意味着,不能妥善处理欠薪问题的俱乐部,将无法获得新赛季相应级别职业联赛的准入资格。

## 金牌到手之后,并没有特别兴奋

学青会武术套路男子长拳棍术全能的比赛分为两个单元,分别在11月13日晚上和11月14日早上进行。作为这个项目预赛时的冠军,王彦霖两场比赛的出场次序都排在最后。这一方面说明了他实力足够强,另一方面也让他背负着更大的压力——在打分项目上,最后一个出场的往往会面临更严苛的判罚,同时前面选手的出色发挥也会

给后面选手的心理上带来微妙的影响。但王彦霖对此并不在意:“把自己的水平发挥出来就行,我有信心拿这块金牌。”

在第一天的长拳比赛中获得第一之后,王彦霖“睡了个好觉”,第二天又精神抖擞地出现在比赛现场,整套动作娴熟自如、一气呵成,就连场边的观众也连声感叹:“确实(和其他人)不一样!”现场裁判也毫

不吝啬地给出了高分:动作质量分:5.00;演练水平分:4.103;难度动作分:1.80分。编排错误扣分则是0。

金牌到手之后,王彦霖并没有特别兴奋:“我对本次比赛一直都很有信心,对自己的表现挺满意,成绩也在预期之内。”教练宋立也认为他属于正常发挥:“长拳的舒展,棍术的刚劲勇猛,都很好地表现了出来,发挥出了训练时的水平。”

# 郑州市“市长杯”青少年校园足球联赛小学男子甲级(甲乙组)开战 多支队伍争夺桂冠

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)11月14日,由郑州市教育局、郑州市青少年校园足球工作领导小组主办的2023~2024年“市长杯”青少年校园足球联赛小学男子甲级甲组在郑州星耀大球场开战,来自我市21所小学分为4个组,经过循环赛和淘汰赛产生最后的冠军,全部

比赛将于本月21日结束。与此同时,“市长杯”小学男子甲级乙组在郑州同时开赛,共有25支小学足球队争夺最后的冠军。

绿茵场上,队员们奋力拼搏,每球必争。动作娴熟、配合默契、华丽的闪躲、漂亮的铲球、精准的射门、不服输的拼搏劲儿,一幕幕精彩的瞬间,赢得了现场观

众的阵阵喝彩,也表现出我市校园足球永不言弃的体育精神和令人敬佩的团队合作精神。在首日甲级甲组比赛中,中原区锦绣小学以5:1击败高新区万科城小学,郑州市创新街紫荆小学以6:2大胜荥阳市广武镇第六小学。

此次比赛旨在营造积极向上、校园足球文化氛

围,增强学生的体育锻炼意识,培养学生的团队意识和拼搏精神,促进学生综合素质全面发展。不仅展示了郑州市青少年足球运动的蓬勃发展态势,也为广大学生提供了一个展示自我、锻炼能力的舞台。推动校园足球运动在全市范围内深入开展,为培养更多优秀足球运动员打下坚实基础。